

郑事

“待用快餐”迎来2周年 郑州又有两家饭店加入



“待用快餐”的参与饭店,在饭桌上都摆放着这样的台签。

2013年4月12日,公益人士陈里倡议为残疾人、老年人、暂时遇到困难的人等提供“待用快餐”,郑州晚报爱心公益社成为这项活动的先行者。不知不觉,“待用快餐”迎来两周年生日。目前郑州有76家老烩面、谢和清粥纯豆浆、百年白堍3家爱心餐饮企业的45家连锁店坚持提供“待用快餐”,爱心人士已认购了6000多份,送出了4000多份。

昨日上午,位于卫生路与同乐路交叉口东南角的“禾厨食坊”总经理贺伟,从“待用快餐——郑州”总协调人宋伟手中接过了“待用快

餐响应商家”的标牌,成为郑州又一家参与者。值得一提的是,这家饭店与河南省红十字会血液中心近在咫尺,贺伟表示,除了提供每份20元的正常“待用快餐”外,他们还将给无偿献血者提供精心准备的“补血营养套餐”。

授牌现场,企汇网工作人员陈女士代表总经理何丽丽,现场认购了“禾厨食坊”100份待用快餐。

昨日中午,位于伏牛路与陇海路路口的“一碗面”公益主题餐厅也进行了授牌仪式,成为郑州第五家“待用快餐”活动参与者。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

96678

郑州晚报热线:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

电厂北路通车已3年 路灯只亮1个月

“电厂北路3年前就通了,好好的路灯就亮了1个月。晚上黑灯瞎火非常不方便,经常发生交通事故。”昨日上午,市民郭先生致电本报。

昨日8时,记者赶到电厂北路与电厂南路交叉口,数名环卫工说,电厂南路路灯每天晚上都亮,可是相邻的电厂北路路灯却几乎没有亮过。“每天早上4点来扫地,吓死人了,希望早点亮起来!”

“今年1月底,我们几十位居民找到市政部门,春节期间路灯亮了,可只亮了1个月。”市民郭先生说。

昨日下午,市灯饰照明管理处相关负责人表示,电厂北路虽然通了,但至今还没有验收,没有移交给市政部门,市民确需照明,要找市建委工程建设中心协调处理。

郑州晚报首席记者 徐富盈
线索提供 陶女士(稿费50元)

奥迪停车没熄火 3分钟后自燃烧成铁架子



前日晚上8时15分,家住中原区风和日丽小区的张先生开着奥迪车回家,车没熄火停在楼下,3分钟左右他折返,准备把车停到地下室,却看到自己的奥迪驾驶台正在起火。

他赶紧将车熄火,并拿衣服去扑救,小区保安也手持灭火器帮忙,但火势很快变大,人们只好等待消防队员到场。

小区消防通道被占压,挡住了消防车通过,消防队员只好连接水管,才把水引到了现场,耽误了最佳的抢救时间。经过15分钟的扑救,奥迪还是被烧成了铁架子,没有任何修理的价值。

据消防队员介绍,因没有熄火引起的车辆自燃并不多见,自燃多发生在行驶中的车辆身上。奥迪自燃原因,还要进行调查研究。

郑州晚报首席记者 徐富盈 文/图
线索提供 辛女士(稿费50元)

面包车失控撞向路人 3名女教师1死2伤

事发路口没监控 行经车辆速度非常快

4月20日晚,在农业路与康宁街东北角,一辆面包车与一辆轿车相撞后,冲向路人,致使3名女性一死两伤。据了解,死者均为事发地附近学校的老师。郑州晚报记者 张玉东

面包车撞人 司机吓傻了

昨日上午9点40分,记者来到省直三院,见到了躺在病床上的两名伤者,一人仍在沉睡,另一人婉拒了记者的采访要求,“我朋友(另一名伤者)还什么都不知道呢,不要刺激到她”。

昨日上午10点,记者在事发地点见到,该路口东北角一根非机动车红绿灯灯杆

被撞倾斜,距灯杆约两米处是一条一米多长的刹车痕。

环卫工周师傅说,一名60多岁的男性目击者和警方刚来过这里,“我听目击者说,面包车失控冲向了路边的三个女孩,硬是把其中一个女孩挤压到了线杆上,卡在车子与线杆之间”。

周师傅继续说:“目击者还说,出事后面包车司机傻在车里,整个人已经吓蒙了,

众人拉开车门,使劲打了他好几下,他才恢复意识。”

路人张先生说,这个路口没监控,有的车速度非常快。

交警:涉事司机未饮酒

交巡警六大队崔成立介绍,4月20日21时22分,李某驾驶白色大众轿车沿康宁街由东向西至农业路右转,与周某沿农业路由南向北驾驶的银灰色面包车

相撞。撞车后,面包车又撞上行人崔、刘、赵三名女子,崔女士经现场抢救无效死亡,刘女士、赵女士一人骨折、一人轻伤。

有目击者说,事发时面包车车速非常快,怀疑司机酒驾。“我们对两车司机进行了酒测,均未发现喝酒的情况。”崔成立说。

目前,事故仍进一步调查中。

“大学生在公交站点设置爱心零钱盒”追踪

12个爱心零钱盒一夜间没了

本报连续报道了中原工学院大学生在公交站点设置爱心零钱盒为乘客提供方便的事情,然而让人没想到的是,上周五,这些爱心零钱盒一夜间

被人拆除。“很伤心!12个零钱盒全部被拆了。”昨日,中原工学院大二女生白萌沮丧地说。

辖区环卫工及公交公司均否认是他们所为。

郑州市公交公司相关人士称,经向站务管理办公室核实,他们没有派人清理爱心零钱盒。不过该人士表示,按照市容管理条例,公交

站点是城市的窗口,每个站牌站点的设置,都经过科学设计,像这样放置零钱盒,显然与整体风格不搭调。

郑州晚报首席记者 徐富盈

失眠新品免费送 让您睡足八小时 香甜一觉到天亮

男人睡得好,事业更成功!

男人经常熬夜加班和应酬,很容易导致失眠。长期失眠不仅让人白天头昏脑涨没精神,办事效率低下,严重影响工作和生活。失眠的男人,上司不高兴,女人不喜欢!许多顽固性失眠患者不得不借助安眠药来进入短暂的睡眠!醒后头痛头晕,就跟没睡一样!

抗失眠新品【眠康】,有效改善睡眠,每晚让您睡足八小时,醒后头脑清醒,精力充沛,精神焕发!事业爱情双丰收!

女人睡得好,年轻二十岁!

长期失眠的女人,很容易发展成抑郁、焦虑和神经衰弱。不仅难以入睡,即使睡着了也是噩梦连连,经常惊醒。

【眠康】让您入睡快,睡得香!醒后不头晕不头痛,容光焕发!心态也变得积极,遇事不再钻牛角尖,对人变得和善。很多女人解决失眠后,气色好多了,色斑淡了,皮肤光滑了,仿佛年轻了20岁。不论是更年期失眠,还是老年性失眠,以及抑郁、焦虑等症,都能得到一个完美的解决!

老人睡得好,健康更长寿!

很多失眠几十年的老人,身患多种疾病。通过服用【眠康】,到点就睡,到点就醒,每晚比以前多睡2-3个小时,一觉睡醒,特别有精神!浑身舒坦!

睡眠好了,其他疾病也在不知不觉中好转了!比如原来打胰岛素吃降压药也没降下来的血糖血压不知不觉中正常了!其实这不奇怪,人体本身就有修复功能,而睡眠是对人体最好的修复。

纯植物提取的【眠康】,避免了安眠药

的毒副作用。它通过全面调理脏腑、打通气血、疏肝解郁、养心安神,恢复人体的自然睡眠功能,让失眠的人神志安宁,达到自然入睡。其特有的小分子结构,迅速穿透血脑屏障,深入滋养脑神经;超浓缩提取的软胶囊剂型,最利于人体吸收。

即使10年以上的顽固性失眠,也能从此扔掉安眠药,香甜一觉到天亮!

厂家现举办万人免费体验活动!您可以拨打专家热线申请领取体验装一份。

睡眠专家热线:400-7667-998